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Materia MATEMATICAS APLICADASA LASCIENCIAS SOLCIALESII
Esta prueba consta de cuatro blogques de dos gercicios A) y B) cada uno.
El/ladumnos/a debe resolver cuatro gercicios, uno de cada blogue. Cada
gercicio tiene una puntuacion maxima de 2,5 puntos. Se puede utilizar cuaquier
tipo de calculadora.

BLOQUE 1

A) Una fébrica envasa d dia durante una camparia de Navidad 180 kg. de turron. Produce
tabletas medianas y grandes de peso neto 200 gr. y 300 gr., respectivamente. Se deben fabricar un
nimero de tabletas medianas no superior a triple de tabletas grandes. El beneficio es de 110 ptas.
tableta medianay 150 ptas por tableta grande. Se pide:

i) Representar laregion factible.

i) ¢Cuantas tabletas de cada clase deben producirse a dia para que € beneficio sea
maximo?

B) En un experimento aeatorio, se consideran dos sucesos A 'y B. La probabilidad de que no se
veifique € suceso A es 0,1. La probabilidad de que no se verifique € suceso B es 04. La
probabilidad de que no se verifique A ni B es 0,04. Hallar la probabilidad de que:

i) Se verifique & suceso A 0 s verifique € suceso B.

i) Se verifique d suceso A y severifiqued suceso B. ¢Son independienteslossucesosA 'y B?

BLOQUE 2

A) El consumo de agua en un colegio viene dado por la
0 S t<O

funcion: f(t) ™ 1 0,1t380,675t%%1,35%t s O #t < 35 endondet esd tiempo en
0 s t$ 35

horas a contar desde |a apertura del colegio y f(t) es € consumo en n. Se supone que la jornada
escolar comienzaalas 10 horasy termina alas 13,5 horas. Se pide:
i) ¢Cuando & consumo de agua es creciente? ¢Cuando € consumo de agua es decreciente?
i) ¢En qué momento & consumo de agua es maximo y en qué momento es minimo?

' 2 § X<¢&3

B)  Dadalafuncion f(x) * { *X % 1* S &3 #x<0 . Se pide:

[2x2 8 4x%3 § x$0

i) Edtudiar la continuidad de la funcion.

i) Representacion gréficadef.

iii) Cdcular d area dd recinto plano limitado por lagréficadef, d ge0X, d geQY y larecta
x=3.
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BLOQUE 3
A) Dadas |as matrices siguientes se pide cacular unamatriz X tal que se cumpla que:
XA=2B+C:
1&11 122 O 0 4
A1l 21 B"i112 C"1&2 &8 &6
0O 12 202 &4 2 0

B) L os 345 atletas que llegaron alameta en una prueba de maratdn se pueden agrupar asi: Grupo
A: Atletas cuyo tiempo find esta comprendido entre 2 y 3 horas. Grupo B: Atletas cuyo tiempo find
estd comprendido entre 3 'y 4 horas. Grupo C: Atletas cuyo tiempo estd comprendido entre 4y 5
horas.

El nimero deatletas ddl grupo A excede en 4 unidadesad triple del nimero de atletasdel grupo
C. Ladiferenciaentre € nimero de atletas del grupo B y & nimero de atletas dd grupo A es cuatro
veces d nimero de atletas del grupo C disminuido en 4 unidades. Calcular d nimero de atletas que
hay en cada grupo.

BLOQUE 4

A) Unacgatiene 7 tarjetas de la misma formay tamafio: 4 de color amarillo y 3 de color rojo.
Se extrae dedlaunatarjeta, se anotasu color y Sn devolverlaalacgaextraemos unasegundatarjeta
Se pide:

i) Escribir & espacio muedtrdl.

i) Halar la probabilidad de cada uno de los sucesos e ementales del espacio muestral.

B) Seguin un estudio redizado durante d afio 1.999 en un hospital, ladistribucion delos pesosde
losrecién nacidosfue unaNorma con media3,450 Kg. y desviacidntipica0,52 Kg. A lolargo deeste
aho se ha analizado € peso de 36 recién nacidos tomados a azar, obteniéndose una media de 3,300
Kg. ¢Podemosafirmar que estadiferenciaesdebidaa azar con unaconfianzade 95%? Con d mismo
nivel de confianza, ¢cambiarialarespuestas lamedia de 3,300 Kg se hubiera obtenido d andizar
peso de 81 recién nacidos tomados a azar?



